

省月团信基

望德：相信、活现及施予

2021年9月

宇宙万物颂主名

月份主要事项：
世界关怀受造界日

网络社交媒体：
#careforcreation

简介：

我们正在反省今年的主题 - 望德：相信、活现及施予。在这最后的四个月里，我们将把重点放在“施予希望”。这个月，我们的主题是“宇宙万物颂主名”。每一年，特别是自2015年《愿祢受赞颂》通谕颁布以来，教会将9月1日定为“世界关怀受造界祈祷日” 及受造界时期的开始，至到10月4日的圣方济各亚西西的纪念日结束。在这段时期，全世界的基督徒，更新对造物主一天主的信德，并以一种特别的方式，在祈祷和行动中团结一致，照料我们共同的家园。



结束祷:

邀请基信团的一位成员负责带领结束祷。

结束咏:

照耀耶稣照耀



主，祢爱的光芒照耀，
在黑暗之中照耀

耶稣世界之光照耀我们 以祢的真理释
放我们，照亮我，照亮我！

耶稣照耀，让大地充满父的光荣
圣神照耀，点燃我们心火
流吧江河，以恩宠怜悯充满万民
派遣圣言，主让光照耀

主，我到祢威严面前，
从阴影走进祢的光明
藉祢宝血光中与祢相遇 驱除我生命中
一切黑暗，照亮我，照亮我！

我们凝视祢君王的荣耀，
脸上反映祢的光芒
在无限闪烁的光荣之中，我们以生命
宣扬祢的爱，照亮我，照亮我！



会前祈祷：

邀请基信团的一位成员负责带领会前祷。

开场咏：

普天地颂扬天主

普天地颂扬天主，
齐声赞美主。
殷勤侍主，
欢乐满胸怀。
我趋赴上主前，
踊跃欢欣。

普天地颂扬天主，
齐声赞美主。
深认吾主，
化育众生灵。
上主为我大父，
我为子民。

普天地颂扬天主，
齐声赞美主。
吾侪众羊，
憩息绿草场。
我等跪伏称臣，
上主为王。
普天地颂扬天主，
齐声赞美主。



交流与分享

2020年教宗方济各的献词

倘若在面对万物的根源、造物主时，我们心中没有平安，我们也无法与受造界和谐共存。正如教宗本笃十六世所观察到的：“在天主被视而不见的地方，受造界受到肆虐，被无情的消耗，物质对我们而言只是物质，我们自身成为最终衡量的标准：一切仅是我们的财产。”（与波尔札诺·布雷萨依教区神职人员会面，2008年8月6日）

在这段受造界时期，我们更要聆听受造界的脉动和节奏；它受造，原是为展现天主的光荣，并帮助我们在它的美中发现万有的主，转而归向祂（参阅：圣文德，《隆巴哲学思想注疏》，I, 2, 2, 问题1, 结论；《简论》，II, 5.11）。这块使我们生长的土地，它也是祈祷和默想之地：“请唤醒那天主蕴藏在我们之内对美感和默观的意识”（宗座劝谕《心爱的亚马逊》，56）。



与你的基信团成员分享你的想法。

- 以上短文对你及今天的教会意味着什么？
- 互相分享。

分辨主旨：

罗八：18-21

我实在以为现时的苦楚，与将来在我们身上要显示的光荣，是不能较量的。凡受造之物都热切地等待天主子女的显扬，因为受造之物被屈伏在败坏的状态之下，并不是出于自愿，而是出于使它屈伏的那位的决意；但受造之物仍怀有希望，脱离败坏的控制，得享天主子女的光荣自由。

反省：

- 大声朗读以上经文，并以开放的态度聆听。
- 自己静静地阅读，直到一个词或短句触动你为止。
- 通过那一个词或短句，圣神在我心中要对我说些什么？

分享：

- 在小组（3-4人小组）内，分享那个触动你的词或短句。你认为天主正亲自对你说说了什么？

行动：

- 讨论我们作为个人、家庭和基信团如何能做一些实际的事情，给他人带来希望，并照料受造界。